2015年9月21日 星期

新桥机场一天拦下几十个充电宝

记者揭秘:充电宝跟飞机究竟有"什么仇什么怨"?

□记者 祝亮

随着智能手机的普及,充电宝的使用也越来越 广泛。市场星报、安徽财经网记者随机采访的10个 市民,有7人表示出远门,尤其乘坐飞机、火车时,一 定会带充电宝。而新桥机场安检部门的工作人员则 表示,随着安检升级,每天都会有不符合规定的充电 宝被拦下,一天最多曾拦下几十个充电宝。

充电宝跟飞机究竟有"什么仇什么怨"? 到底 什么样的充电宝不能登机? 充电宝被拦后该怎么 办?记者现在为您一一解答。

疑问一:

飞机为何要"难为"充电宝?

据机场安检部门工作人员表示, 锂是极不稳定 的金属,含锂的电池、充电宝在摩擦或碰撞中很容 易产生高温、火花,如果将其直接放入行李中托运 的话,就要经历高空低气压环境等比平时更加严苛 的环境考验,一旦不慎起火,将危及飞行安全。

疑问二:

什么样的充电宝不能上飞机?

根据相关规定,首先充电宝必须是旅客个人自 用携带,而且严禁在托运行李中携带。其二,充电 宝额定能量不超过100Wh(瓦特小时),无需航空公 司批准;额定能量超过100Wh但不超过160Wh,经 航空公司批准后方可携带,但每名旅客不得携带超 过两个。其三,严禁携带额定能量超过160Wh的

充电宝;严禁携带未标明额定能量同时也未能通过 标注的其他参数计算得出额定能量的充电宝。其 四,不得在飞行过程中使用充电宝充电。

疑问三:

充电宝没注明,怎么知道额定能量?

有的旅客会说,"充电宝上没有标明,我自己怎 么能知道额定能量"?的确,目前已销售的许多充电 宝没有直接标注额定能量Wh,需要旅客自己换算。 如果已知充电宝的标称电压(V)和标称容量(Ah), 可以通过计算得到额定能量的数值:Wh= V × Ah (标称电压和标称容量通常标记在充电宝上)。

疑问四:

同一个充电宝,为何有时能带有时不行?

"上次,我带了同样一个充电宝出行,在有的机 场过安检没有任何问题,但在有的机场却被拦了下 来,难道不同的机场执行不同的标准?"在采访中, 有个别旅客反映了这样的问题。机场安检部门工 作人员表示:"这样的现象确实极个别存在,全国机 场执行的都是民航局的统一标准,但人毕竟不是机 器,有的安检人员在实际工作中难免百密一疏。

疑问五:

充电宝被机场拦下后怎么处理?

"参照相关标准,大部分的充电宝都是可以登机 的。"机场安检部门工作人员表示,"但是没有标明任 何数值的充电宝不允许携带,这样的充电宝会被暂 时保管在机场,旅客可凭借票据来机场取。"另外就 是委托相关人员,通过快递等方式邮寄到目的地。



公安特警 技能大比武

9月20日,全省公安特警 队 2015 技能大比武在芜湖举 行,来自全省的200多名警员 参赛。据悉,比赛时间将从20 日持续到22日

> 蒋丽丽 李青松 记者 王小雨 文/图

省城小儿秋季腹泻迎来首轮高峰

专家提醒:70%的小儿腹泻不需要使用抗生素

星报讯(王炜 记者 李皖婷) 秋季是各种儿童 常见病的高发期,目前今年秋季腹泻的首轮高峰已 经出现。市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽省 儿童医院获悉,近期早晚温差明显变大,婴幼儿秋 季腹泻的发病率呈上升趋势。该院消化科主任吴 成介绍,最近一周医院每天接诊的腹泻患儿高达60 多人,是其他季节的3倍。

吴成表示,秋季腹泻的病因大部分是轮状病毒 感染,6个月至3岁的小儿是主要易感人群,6~11 月龄的婴幼儿发病率最高。感染后患儿症状最初 类似于感冒,一两天后出现腹泻,一天少则数次多 则十几次。

"秋季腹泻是病毒感染引起的,盲目服用抗生

素有害无益。"吴成说,70%的小儿腹泻不需要使用 抗生素,盲目使用抗生素极易造成肠道内菌群失 调,使病情迁延,加重病情。他表示,所有疾病的恢 复都有一个过程,作为家长,不要心急,更不要盲目 给孩子用药。秋季腹泻一般需要一个星期的疗程, 如果能够遵医嘱吃药,多饮水,并给孩子补充高营 养、高维生素、易消化的食物,即能自行好转;如伴有 高烧、吐泻频繁、合并脱水现象,应及时到医院治疗。

吴成建议,家长平时应增强小儿秋季腹泻防治 意识,及时给孩子增减衣服,带孩子多参加户外活 动以增强免疫力;注意饮食卫生,少吃生冷食物,防 止病从口入,婴儿期提倡母乳喂养;经常给孩子洗 手、修剪指甲等,保持个人卫生。

星报讯(记者 祝亮) 9月19日,由省委宣传部、省新闻工

3人将代表安徽参加全国赛

"好记者讲好故事"演讲比赛举行

作者协会主办的安徽省新闻战线第二届"好记者讲好故事"演 讲比赛在安徽广播电视台举行。

为推动新闻战线深化马克思主义新闻观教育,弘扬新闻工 作优良传统,加强新闻队伍建设,省委宣传部组织全省新闻采编 人员开展"好记者讲好故事"活动。经过初选,来自全省各地各 新闻单位的23名选手参加了此次角逐。历时4个小时的演讲比 赛中,选手们通过讲述凡人小事、亲身经历、所见所闻,大力弘扬 社会主义核心价值观,展示了当代新闻工作者的良好形象。

经过激烈角逐,来自亳州广播电视台的选手马慧等10人 分获一、二、三等奖。其中,3名优秀选手将代表我省参加全国 新闻战线演讲比赛。



梅竹樵:带领全家走上革命道路

梅竹樵(1903-1947),安徽凤阳人,1929年入党。1938 年2月,梅竹樵奋起组织了一支几十人的抗日游击队,活跃在 红心、练铺、梅市一带,对发展抗日武装贡献突出。

梅竹樵不仅自己投身抗战,还带领全家走上了革命的道 路。父亲梅子明年过半百,坚持津浦路西斗争,积极做统战工 作;长子梅福星,14岁进入新四军四支队教导队学习,在与日军 遭遇战中牺牲。梅竹樵又将长女梅福林、次子梅福海、次女梅 福德先后带上了革命的道路。 祝鸿霞 星级记者 俞宝强

托举寒门学子逐梦翅膀

仁众基金、合肥也州商会举行大学生助学金发放仪式

星报讯(本报记者) 9月19日,由安徽仁众教育基金会 及合肥池州商会共同举办的"激发爱心、放飞梦想——安徽省 仁众教育基金会、合肥市池州商会2015年大学生助学金发放 仪式"在省城合肥举办,来自池州市的148名贫困家庭大学生 获得72.1万元的资助。

原省人大常委会副主任朱维芳和来自全国各地的池州籍 企业家以及其他公益组织的相关负责人、合肥市池州商会全体 会员等各界人士500多人出席了发放仪式。

男子扮美女网聊诈骗,他真信了

星报讯(记者 陈明) 24岁的男子张某最近很郁闷,因为 他在网上认识已三个月的女友竟然是个男儿身,而且还陆续骗 走了他近5万元。

今年4月,在祁门打工的张某上网聊天时,突然有人添加 他为好友,并主动打招呼。在聊天过程中,张某得知对方叫"李 燕",是一名未婚女子,其以关心的口吻问长问短,让身在异乡 的张某很是感动。很快,双方留下了手机号码,建立了恋爱关 系。十多天后,李燕给张某打电话称,其母亲身患肿瘤,正在手 术治疗,还差一点钱。为了不让张某起疑心,李燕还让"父亲" 给张某打电话证明。

张某二话没说,按照其提供的卡号,将3200元现金汇了过 去。随后"李燕"以见面需要路费、彩礼等理由,让张某继续汇 钱。发现李燕每次收到钱后,也不兑现承诺,张某开始怀疑,当 他准备再次质问李燕时,QQ已被删,电话也无法打通。

祁门县公安局刑侦大队接到张某报警后,经过近一 调查摸排,于近日将正在河北霸州市从事非法传销的贵州籍岑 某和云南籍杨某抓获。两男子到案后,如实交代了假扮女性诈 骗张某的事实。截至案发,张某共计被骗49188元。目前,两 犯罪嫌疑人已被刑拘。